

జెసిఐ ఇండియా అలుమ్ని క్లబ్ జోన్
12 వైస్ చైర్మన్ గా జిల్కార్ విజయానంద్



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

వ్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజాల కోసం

నిజామాబాద్

బుధవారం 29 జనవరి 2025 www.prajajyothinews.com పేజీలు :04

పాఠశాలలను ఆకస్మికంగా

తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్



- నందిపేట్.పి.హెచ్.సీ సందర్శన

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో:
నిజామాబాద్, జనవరి 28 : నందిపేట్ మండలంలోని నూత్ పల్లి, తొండాకూర్ గ్రామాలలో గల ప్రభుత్వ పాఠశాలలను కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. నూత్ పల్లి లోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే బాలర గురుకులాన్ని సందర్శించి విద్యార్థుల కోసం వండిన భోజనాన్ని పరిశీలించారు. అన్నం సరిగా లేకపోవడానికి గమనించిన కలెక్టర్, గురుకులానికి కేటాయించిన బియ్యం నాణ్యతను తనిఖీ చేశారు. బియ్యం నాసిరకంగా ఉండడం, బస్తాలకు ట్యాగ్ లు లేకుండా చిరిగిపోయి కనిపించడంతో అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. సంబంధిత అధికారులకు ఫోన్ చేసి నాసిరకం బియ్యం స్థానంలో నాణ్యమైన సన్న బియ్యం కేటాయించాలని ఆదేశించారు. స్కేటర్ రూమ్ లోని బహు ఉంచిన ఆవార పదార్థాలు, కూరగాయలు, ఇతర సరుకులను పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం



చిన్నపిల్లల్లో క్షయ వ్యాధి వ్యాప్తిని అరికట్టండి

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి:
జాతీయ క్షయ వ్యాధి నిర్మూలన కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా స్థాయిలో పిల్లల వైద్యులు, స్టాఫ్ నర్సులకి, ఎన్టీకా పి సిబ్బంది కి ఒక రోజు శిక్షణ కార్యక్రమం ను గ్లోబల్ ఫండ్, సాతి, టిబి అలెక్స్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి లోని ఏడవ అంతస్తులో నిర్వహించారు.



జెసిఐ ఇండియా అలుమ్ని క్లబ్ జోన్
12 వైస్ చైర్మన్ గా జిల్కార్ విజయానంద్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి:
నిజామాబాద్ నగరానికి చెందిన జిల్కార్ విజయానంద్ జెసిఐ ఇండియా అలుమ్ని క్లబ్ జోన్ 12 వైస్ చైర్మన్ గా నియమితులయ్యారు. హైదరాబాద్ హెమాట్ జిల్కార్ లో నిర్వహించిన జెసిఐ ఇండియా అలుమ్ని క్లబ్ జోన్ 12 ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మొదట 2025 జోన్ 12 చైర్మన్ గా డివీఎస్పి గుప్తా కి, 2024 చైర్మన్ జి వి ఎన్ రాజు ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. తరువరి 2025 చైర్మన్ డివీఎస్పి గుప్తా వారి 2025 బోర్డు



పాఠశాలలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

- నందిపేట్ పి.హెచ్.సీ సందర్శన



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో: నిజామాబాద్, జనవరి 28 : నందిపేట మండలంలోని నూత్ పల్లి, తొండాకూర్ గ్రామాలలో గల ప్రభుత్వ పాఠశాలలను కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీలు చేశారు. నూత్ పల్లిలోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే బాలుర గురుకులాన్ని సందర్శించి విద్యార్థుల కోసం వండిన భోజనాన్ని పరిశీలించారు. అన్నం సరిగా లేకపోవడానికి గమనించిన కలెక్టర్, గురుకులానికి కేటాయించిన బియ్యం నాణ్యతను తనిఖీ చేశారు. బియ్యం వాసిరకంగా ఉండడం, బస్తాలకు ట్యాగ్ లు లేకుండా చిరిగిపోయి కనిపించడంతో అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. సంబంధిత అధికారులకు ఫోన్ చేసి వాసిరకం బియ్యం స్థానంలో నాణ్యమైన సన్నబియ్యం కేటాయించాలని ఆదేశించారు. స్టోర్ రూమ్ లో నిలువ ఉంచిన ఆహార పదార్థాలు, కురగాయలు, ఇతర సరుకులను పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనం అందిస్తున్నారా అని ఆరా తీశారు. తరగతి గదులను సందర్శించి విద్యార్థుల తీరును గమనించారు. విద్యార్థులకు పలు ప్రశ్నలు అడిగి వారి సామర్థ్యాన్ని అంచనా వేశారు. వార్షిక పరీక్షలు సమీపించినందున సిలబస్ పూర్తి చేసి పునఃశ్రవణ తరగతులు నిర్వహించాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. ఆయా సబ్జెక్టులలో వెనుకబడిన విద్యార్థులను గుర్తించి, వారికి ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించాలని అన్నారు. అనంతరం తొండాకూర్ లోని ప్రభుత్వ ఉన్నత, ప్రాథమిక పాఠశాలలను కలెక్టర్ సందర్శించి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వడ్డిస్తున్న మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. నాణ్యతతో కూడిన పౌష్టిక ఆహారం అందించాలని నిర్వాహకులకు సూచించారు. ఆహార పదార్థాలు కలుషితం కాకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని హితవు పలికారు. గత సంవత్సరం పదవ తరగతిలో వచ్చిన ఫలితాలు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈసారి నూటికి నూరు శాతం విద్యార్థులందరూ అత్యుత్తమ గ్రేడ్లతో ఉత్తీర్ణత సాధించేలా నాణ్యమైన భోధన అందించాలని అన్నారు. పాఠశాలలో అసంపూర్తిగా మిగిలి ఉన్న పనులను అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ద్వారా పూర్తి చేసుకోవాలని సూచించారు.

అనంతరం కలెక్టర్ నందిపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు. అందుబాటులో ఉన్న వైద్య సదుపాయాలను పరిశీలించారు. స్థానికంగా నిర్వహిస్తున్న రక్త పరీక్షలు, రోగులకు అందిస్తున్న చికిత్సల గురించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అన్ని రకాల మందులను అందుబాటులో ఉండేలా చూసుకోవాలని సూచించారు. ఆసుపత్రిలోని రిజిస్ట్రేషన్ తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్, స్థానికంగా అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని వైద్యులను, సిబ్బందిని ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట నందిపేట్ తహసీల్దార్ ఆనంద్, ఎంపీఓ లక్ష్మీప్రసాద్ తదితరులు ఉన్నారు.



జెసిఐ ఇండియా అలుమ్ని క్లబ్ జోన్ 12 వైస్ చైర్మన్ గా జిల్కార్ విజయానంద్



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్ నగరానికి చెందిన జిల్కార్ విజయానంద్ జెసిఐ ఇండియా అలుమ్ని క్లబ్ జోన్ 12 వైస్ చైర్మన్ గా నియమితులయ్యారు. హైదరాబాద్ హెంటల్ జిల్కార్ లో నిర్వహించిన జెసిఐ ఇండియా అలుమ్ని క్లబ్ జోన్ 12 ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మొదట 2025 జోన్ 12 చైర్మన్ గా డివీఎస్సీ గుప్తాకి, 2024 చైర్మన్ జివిఎన్ రాజు ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. తదుపరి 2025 చైర్మన్ డివీఎస్సీ గుప్తా వారి 2025 బోర్డు సభ్యులకు ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. ఇందూర్ కు చెందిన జిల్కార్ విజయానంద్ వైస్ చైర్మన్ గా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. జె సి ఐ లో 2011 నుండి 2020 వరకు సేవలను గుర్తించి తనకు అలుమ్ని క్లబ్ లో స్థానం దక్కడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, దీనికి కారణం తన జె సి ఐ ఇందూర్ కుటుంబ సభ్యులనీ విజయానంద్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జెసిఐ ఇండియా అలుమ్ని క్లబ్ జాతీయ అధ్యక్షురాలు అంజలి గుప్తా బాత్ర, జాతీయ అధికారులు సునీల్ కుమార్, మనోజ్ టక్కర్, కమల్ కుమార్, కిరణ్ బంటు, జోన్ జెసిఐ అధ్యక్షులు చతుర్వేది



పుటుకూరు, వైస్ చైర్మన్ లు నవీన్ చవళ్ళ, శ్రీనివాస్ వీరబామ్మ, సురేందర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, కోశాధికారి శృంగంపేట, డైరెక్టర్ చంద్రశేఖర్, ఇందూర్ సభ్యులు లావణ్య, పద్మ శ్రీనివాస్, ఆనంద్ సోమని పాల్గొన్నారు.

చిన్నపిల్లల్లో క్షయ వ్యాధి వ్యాప్తిని అరికట్టండి



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: జాతీయ క్షయ వ్యాధి నిర్మూలన కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా స్థాయిలో పిల్లల వైద్యులు, స్టాఫ్ నర్సులకి, ఎన్సీఈ పి సిబ్బందికి ఒక రోజు శిక్షణ కార్యక్రమం ను గోబల్ ఫండ్, సాటి, టిబి అలెర్ట్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి లోనీ ఏడవ అంతస్తులో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. రాజశ్రీ మాట్లాడుతూ చిన్నపిల్లల్లో క్షయ వ్యాధి నిర్మూలన నిర్ధారణ అయిన వెంటనే సమాధు చేసి వ్యాప్తి చెందకుండా చికిత్సను అందించాలని, ప్రతి ఒక్క ఆసుపత్రిలో క్షయకు సంబంధించిన పోస్టర్లు, స్లికర్లు ఉండాలని, శిక్షణ లో నేర్చుకున్న అంశాలను మీ మీ సినిమా పరిధిలోని పి హెచ్ డి వైద్యాధికారులు, వైద్య సిబ్బంది, ఆశలకు శిక్షణ కార్యక్రమం ద్వారా తెలియజేయాలన్నారు. ఆసుపత్రిలో క్షయ వ్యాధిని పిల్లల్లో త్వరితగతిన గుర్తించి ఇతరులకు వ్యాప్తి చెందకుండా తగు జాగ్రత్తలు చేపట్టాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారులు డాక్టర్ రమేష్, డాక్టర్ అంజన, డాక్టర్ రాజు, సూపరింటెండెంట్ లు, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ ప్రసాద్, జిల్లా క్షయ నిర్మూలన అధికారి దేవి నాగేశ్వరి, రిసోర్స్ పర్సన్ లైన పిల్లల వైద్యం చెప్పి పిల్లలు డాక్టర్ శ్రీశైలం, డాక్టర్ హరిప్రియ, ఐఎంఎ అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఆజ శ్రీనివాస్, ప్రోగ్రాం అధికారులు డాక్టర్ తుకారం రాథోడ్, డి ఐ ఓ డాక్టర్ అశోక్, డాక్టర్ వినిత్ రెడ్డి, డి సి రవి గౌడ్, టిబి అలెర్ట్ ఇండియా మేనేజర్ హెబ్బిబ, ఉష రాజి, అమృత, రాజేందర్, డి హెచ్ ఈ గన్ పూర్ వెంకటేశ్వర్లు, సరేష్, సుధాకర్ పాల్గొన్నారు.

జాతీయ సైక్లింగ్ క్రీడా టెక్నికల్ ఆఫీషల్ గా విజయ్ కాంత్ రావ్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: ఉత్తరాఖండ్ లో ఈ నెల 28 నుండి 14 వరకు జరగనున్న 38వ జాతీయ క్రీడలకు సైక్లింగ్ క్రీడా అంశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి భూలోకం విజయ్ కాంత్ రావ్ ను టెక్నికల్ ఆఫీషల్ నియమిస్తూ గా సైక్లింగ్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా, న్యూ ఢిల్లీ సెక్రటరీ జనరల్ మనింధర్ పాల్ సింగ్ ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు. ప్రస్తుతం విజయ్ కాంత్ రావ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సైక్లింగ్ అసోసియేషన్, నిజామాబాద్ జిల్లా అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా వ్యవహరిస్తున్నారు. విజయ్ కాంత్



జాతీయ క్రీడా లకు టెక్నికల్ ఆఫీషల్ గా నియామకం పట్ల తెలంగాణ రాష్ట్ర సైక్లింగ్ సంఘము అధ్యక్షుడు పి మల్ల రెడ్డి, జిల్లా ఒలింపిక్ సంఘము అధ్యక్ష, కార్యదర్శి ఈగ సంజీవ్ రెడ్డి, బొబ్బిలి నర్సయ్య, జిల్లా సైక్లింగ్ సంఘము అధ్యక్షుడు జీవి కృపాకర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు రాజ్ కుమార్ సుబేదార్, టి సూర్య ప్రకాష్ మరియు కోశాధికారి సురేందర్ మరియు సభ్యులు బి రాకేష్ కుమార్, ఆకుల నరేష్, దుర్గా మలేష్, శరత్ కుమార్ గౌడ్, గడ్డం రవి, ఆర్ నరేష్ కుమార్ తదితరులు హాజరై వ్యక్తం చేశారు.

నందిపేట్ మండల కేంద్రంలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఏర్పాటు చేయాలి

జిల్లా డిసిఐ శ్రీనివాస్ రావు కు వినతి పత్రం అందించిన నందిపేట రైతులు

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : నిజామాబాద్ జిల్లా డిసిఐ శ్రీనివాస్ రావు కు వినతి పత్రం అందజేసిన నందిపేట్ గ్రామ రైతులు, మండల కేంద్రంలో పీఎస్ఎస్ ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు ప్రభుత్వానికి పంపాలని కోరారు. నందిపేట్ లో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం బలాపూర్ సాసైటీ నుండి వేరు చేసి ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మంద మహిపాల్ రైతు నాయకులు దమ్మాయి సుధాకర్, గడ్డం చిన్న రెడ్డి, పీఎస్ఎస్ సభ్యులు నాగుల ఆశాన్లు, కొండాపురం నర్సయ్య, ఎర్రం నడిపి ముత్యం, సాంబారు నారాయణ, బూకా లింగాద్రి, ద్యావతి లింగం, మంగళరం శ్రీను, ఏపల్ చిన్నయ్య, గొల్ల మల్లయ్య, నాగ ముత్యం, కుమ్మరి సాగర్, కళ రమేష్, కొండా పురం బోజన్న, దేవేందర్, నాగుల భోజన్న మంద శశి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

